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今のクラスで給食を食べるのも残すところあと数日となりました。 

大東市の学校給食は小学校と中学校の義務教育期間の９年間あり、３年生はまもなく学校給食も卒業です。皆さんの思い出に残っ

ている給食はどんな給食でしょうか？残り少ないクラスでの給食の時間を、今一度大切にしてください。また、自分の身体も心も食べ

物から作られることを忘れず、偏った食事で体調を崩すことがないよう、日々の食事に気をつけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校で有名な 
大東市の食育 
キャラクターの 
トマッピーです 

 

アンケートまとめ 

１年生のみなさん、アンケートの回答ありがとうございました。給食の時間を「楽しい」「まあまあ楽しい」と感じている人の割合は年々増加し、

給食が「好き」「どちらかと言えば好き」と感じている人の割合は昨年と同程度の結果となりました。アンケートの結果から、友達と会話しながら食

べることができる給食時間を、楽しみに思ってくれている生徒が多いのだとわかりました。いただいたご意見は、生徒のみなさんに「給食の時間が楽

しみ」「給食が好き」とますます感じてもらえるよう、今後の中学校給食に活用させていただきたいと思います。 

 

中学校給食アンケートの結果から（生徒）抜粋 

 

＜R５年度＞ ＜R６年度＞ 

1月に全校の１年生対象に実施したアンケートの集計結果を紹介します。        

※グラフの凡例は時計回りで上から順番です。 

（その他） 
●班の子がおもしろいから   

●放送で歌流れるから       

●話ができるから 

●班の子と話せるから 

●友達と楽しくしゃべれるから 

●授業や体育などを終わった後の給食がおいしいし、お代わりなどがあるから 

●話す内容が面白いから  

●授業じゃないから 

など 

（その他） 
●この寒い時期に、温かい給食を食べたら元気になるからです 

●牛乳がおいしいから  ●みんなと話せるから   ●嫌いではないから 

●家であまり食べないようなメニューが出るから   ●おいしい  

●食べることが好きだから    ●友達と好きなものの話などができるから

●友達と喋りながら仲良く食べられるから   

●食べたことがないものも出てくるから 

●給食に自分の好きな食べ物が出てくるから 

●ハンバーグや唐揚げなどの好きな食べ物が出てくるから 

●おなかが減った時においしい給食を食べる事が出来るから 

●おなかがすいているから    ●デザートがでるのがうれしい 

                               など 

 R５年度と比較  

「楽しい」「まあまあ

楽しい」を合わせる

と 86％から 91％に

増えています 

 R５年度と比較  

「好き」「どちらかと

言えば好き」を合わ

せると 81 ％から

79％へと同程度の推

移となりました 


